
Pevcem In organistom. 
Vsem pevskim zborom! V dneh jesenskega 

frelesejma bo priredila naSa bela LJubljana 
pa Široko zasnovane prireditve, da pokaže ce
lemu evetu, ki bo v onih dneh zbran v naši 
prestolici, izredno visoko kulturnost Sloven
cev. Poleg opere, ki se bo vršila na prostem 
t izredno velikim številom sodelujočih, bode 
'dramsko osobje narodnega gledališča v Ljub
ljani vprizorilo i ogromnim aparatom, tudi 
na prostem, primerno dramo in bodo zdru
ženi orkestri odigrali velik koncert. Pevska 
»veza je prevzela častno nalogo, da priredi S 
•vojlmi zbori velik koncert. Vršil se bo dne 
8. septembra, na praznik Marijinega rojstva, 
OB pol treh popoldne bržkone na Kongresnem 
trgu pred nunsko cerkvijo. Odbor je o tem 
'temeljito razmotrival in po svojem soglas
nem sklepu razposlal vsem zborom okrožnice 
■ pozivom, naj se v svojih odborih o udeležbi 
pogovore in za sodelovanje priglasijo vsaj do 
15. Julija, na kar jim bomo razposlali note 
za vse pesmi. Ce kateri zbor ni dobil vabila, 
naj ga to ne moti in naj smatra ta oglas za 
poziv. Program bo obsegal poleg petih lahkih 
umetnih pesmi Iz lanskega »Pevca« same na
rodne pesmi, ki ne bodo delale našim zborom 
posebnih težav, niti ne zahtevale veliko vaj. 
Odbor je pretresal vse težave, oziral se zlasti 
na težek gmotni položaj naših pevcev in dru
fttev, a je vendar z ozirom na uspeh sklenil, 
pozvati vse zbore, naj se, če le morejo, pri
glasijo h koncertu. Češki narod se je prav po 
svoji pesmi povzpel med svetovne narode pr
ve vrste. Težko bomo dobili še kedaj lepšo 
priliko, da pokažemo svojo pesem pred tako 
na daleč zbrano družbo, kajti gotovo je, da 
bo tedaj naša Ljubljana zbrala v svoje okri
lje ne le domačine iz vseh delov države, tem
več tudi tujce iz vseh kulturnih držav naše 
celine. Zato storimo vsi, vsak po svojih mo
čeh, vse, da pokažemo svojo pesem v mogoč
nem zboru in pripomoremo svojemu ugledu 
pred širnim svetom. Vožnja bo gotovo četr
tdmska, če ne morda celo prosta, vstop na ve
lesejm bo za vse pevce prost. Note dobe zbori 
zastonj, ko se priglase. Prijave čimpreje na 
naslov: Pevska zveza v Ljubljani, Komenske
ga ulica 12. Vabimo iskreno! — Odbor. 

Pevski tečaj za organiste in pevovodje. Pev
ska zveza bo tudi letos priredila pevski tečaj 
za organiste in pevovodje. Vršil se bo v Ljub
ljani najbrže v drugi polovici meseca julija. 
Dnevi še niso določeni, ker še niso urejene 
okoliščine, po katerih se bo ravnal čas tečaja. 
Trajal bo 3 do 4 dni. Stroški bodo znašali za 
celodnevno preskrbo (stanovanje in vso hra
no) 10 Din dnevno za pevovodje onih včlanje
nih zborov, ki so ali bodo do tedaj poravnali 
članarino (letno 25 Din), za pevovodje nevčla
njenih zborov in onih, ki članarine do tečaja 
ne bodo poravnali, pa bo celodnevna preskrba 
znašala 20 Din. Namen tečaja: kar največ mo
goče praktično pevovodstvo. Zato bodo posa
mezni udeleženci tudi sami učili v primernih 
skupinah posamezne pesmi. Ob koncu tečaja 
bo morda koncert novoustanovljenega zbora, 
pri katerem bodo vodili razni pevovodjeuci
telji vsak nekaj pesmi. Sodelovali bodo: Ba
juk, Gaspari«, dr. Kimovec, dr. Ploj in Pri
možič. Seznam pesmi bodemo sporočili vsem 

priglašencem takoj, ko se priglase. Priglase 
na Pevsko zvezo v LJubljani, Komenskega 12, 
takoj! Ne odlašajte! Zglasite se čimprej in 
sporočite po dopisnici: 1. točen naslov, 2. ka
teri glas pojete, 3. kateri zbor vodite, 4. aH 
želite skupno stanovanje in hrano, ali samo 
eno, ali drugo, ali si poskrbite vse sami. f— 
Odbor. 


